

# 美50万人“生命大游行” 呼吁严控枪支

全球800个左右的城市响应,声援游行



美国反枪支大游行



游行队伍中还有儿童

据外媒报道,美国首都华盛顿市民当地时间3月24日上街游行,数万人在街头发出诉求,要求收紧枪支管控。而全球各地800个左右的城市,当天也响应同一主题,进行声援游行,包括美国纽约、洛杉矶;英国伦敦;澳大利亚悉尼等大城市。

据估计,多达50万人参加了3月24日华盛顿的“为我们的生命大游行”;在华盛顿的游行现场,标语上写着“胳膊是用来拥抱的”“学校是学习场所,不能封锁”“给教师配笔,不是枪”等口号。

标语牌上还列出了历年来几次校园枪击案的死亡人数,还有一个牌子上写着“保护孩子,别保护枪”。

当地时间2018年3月20日,美国马里兰州圣玛丽郡一所高中发生一起枪击案。警方证实,枪手为该校学生,他在与警察交火过程中受伤后不治身亡。

据报道,佛罗里达州帕克兰市一所学校发生枪击案后,学生们也参加了华盛顿的“为我们的生命游行”(March For Our Lives)。上个月该校

发生的枪击案,造成17人丧生。帕克兰校园枪击案幸存者之一,学生艾玛·冈萨雷斯在大游行集会上的讲话令人动容。她逐一念出被枪杀的17名学生的名字,然后沉默了6分20秒。

纽约民众也举着以往校园枪击案受害师生的肖像和生平介绍,参加活动。

当地时间3月17日,美国迈阿密警察在当地开展枪支回购行动,超过100支枪支在行动中回购,售价最高的枪支甚至可以得到250美元的礼品卡。

在德国柏林,民众示威声援美国反枪支大游行。法国巴黎也声援华盛顿“为我们的生命大游行”,埃菲尔铁塔和凯旋门聚集的示威人群呼吁严控枪支。在巴黎的活动现场,一名妇女高举“要保护的是孩子,不是枪支”的标语牌。在巴西圣保罗,示威者聚集在美国使馆外集会示威,声援华盛顿。标语上写着“绝不能再发生了”“我是下一个吗?”

■ 据中新社

## 美国控枪游行引冲突 “挺枪派”携武器叫板“反枪派”

24日,由美国佛罗里达州校园枪击案幸存者发起的“为我们的生命游行”控枪游行在美国各地登场,而当日在亚利桑那州凤凰城,几十名持枪的反控枪游行与控枪游行的人群在街头相遇。

据《每日邮报》报道,24日,由佛州校园枪击案幸存者发起的“为我们的生命游行”控枪游行在美国各地登场,呼吁加强枪支管控,遏制枪支暴力。亚利桑那州公共安全部表示,约有15000人加入了控枪大游行。

而有民众称,当日出现了几十名反控枪游行,持有AR-15自动步枪等武器,与参与控枪游行的人在街头相遇。反控枪游行队伍大约有几十人,他们将枪支别在腰间,向参与控枪游行的人表示他们的持枪权不受影响,与他们争辩

美国宪法第二修正案中的携带武器的权利。有官员称,尽管双方发生了冲突,但未逮捕任何人。

据悉,亚利桑那州的部分枪支法规在全美算是最宽松的。该州允许年满21岁无任何许可证的居民携带武器,隐蔽或公开携带武器皆可。而其他大多数的州则要求必须有隐蔽携枪许可证才能携枪。

而在犹他州的盐湖城,控枪游行者和反控枪游行之间发生了冲突。约有8000人在盐湖城参与了“为我们的生命游行”控枪游行,但他们遇到了约1000名为其持枪权奋斗的反对者。与亚利桑那州类似,犹他州也有公开携带枪支的法律,允许人们在无许可证的情况下公开携带枪支。

■ 据《人民日报·海外版》

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第18033期开奖公告

本期开奖结果:6356911

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告

第2018077期

中奖号码:137

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告

第2018077期

中奖号码:13799

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018033期中奖号码:

红色球号码

04、19、20、22、28、33

蓝色球号码:06

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2018077期中奖号码:246

中国福利彩票15选5玩法

开奖公告第2018077期

中奖号码:04、08、10、12、14

#### 司法网络拍卖公告

合肥市中级人民法院定于2018年5月2日上午10时至2018年5月3日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”(www.taobao.com)进行网络司法拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:滁阳县向阳南路东侧同济万象城A6幢、A9幢共21套商业用房,2010年建成,钢混,商住。标的分别为:1、A6幢101室,220.29㎡,起拍价:360877.6元;2、A6幢102室,50.2㎡,起拍价:360877.6元;3、A6幢106室,50.2㎡,起拍价:360877.6元;4、A6幢107室,233.36㎡,起拍价:1525054.4元;5、A6幢108室,233.39㎡,起拍价:1525249.6元;6、A6幢111室,122.75㎡,起拍价:802196元;7、A6幢113室,237.97㎡,起拍价:1555181.6元;8、A9幢102室,161.14㎡,起拍价:1053082.4元;9、A9幢107室,374.32㎡,起拍价:1956944.8元;10、A9幢108室,57.39㎡,起拍价:473490.4元;11、A9幢109室,57.39㎡,起拍价:473490.4元;12、A9幢110室,85.17㎡,起拍价:702686.4元;13、A9幢111室,74.92㎡,起拍价:489616.8元;14、A9幢113室,71.44㎡,起拍价:466874.4元;15、A9幢115室,508.92㎡,起拍价:2660633.6元;16、A9幢118室,49.63㎡,起拍价:409467.2元;17、A9幢119室,49.63㎡,起拍价:409467.2元;18、A9幢120室,268.87㎡,起拍价:1405652元;19、A9幢121室,49.63㎡,起拍价:409467.2元;20、A9幢122室,49.63㎡,起拍价:409467.2元;21、A9幢123室,61.76㎡,起拍价:509544.8元。

二、咨询、展示看样的时间与方式:看样时间根据预约情况由安徽盘龙企业拍卖集团有限公司统一安排,看样时间为公告期内(节假日除外)。

三、有意竞买者须于报名截止时间前在“淘宝网”上报名并支付保证金,并履行注册及报名手续。其他未尽事宜,请向拍卖辅助机构安徽盘龙企业拍卖集团有限公司咨询。

四、拍卖辅助机构:安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

联系人:卢经理 联系电话:13856020599 0551-62974959、63422469  
公司地址:合肥市滨湖新区福州路3588号易丰大厦四楼  
公司网站:http://www.ahplpm.com

合肥市中级人民法院  
2018年3月26日

#### 合肥市马鞍山中路又一居小区7幢501室成套住宅用房第2次司法网络拍卖公告

合肥市蜀山区人民法院定于2018年4月16日上午10时至2018年4月17日上午10时止(延时除外)在“公拍网”(www.gpai.net)进行网络司法拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市马鞍山中路又一居小区7幢501室成套住宅用房。所在层数/总层数:5/6,钢混结构,建筑面积170.48㎡,建成年代2000年。评估价:238.76万元,起拍价:191.008万元,竞买保证金:15万元。(不限购,如意向人符合条件,可提供银行按揭贷款)

二、咨询、展示看样的时间与方式:本院已委托安徽金秋拍卖有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,看样时间为公告期内。

三、有意竞买者须以自己的名义于报名截止时间前在“公拍网”上报名并支付相应的保证金,具体要求详见本院在“公拍网”上发布的拍卖公告、拍卖须知等拍卖文件。

本公告其他未尽事宜,请向拍卖辅助机构安徽金秋拍卖有限公司咨询。

拍卖辅助机构:安徽金秋拍卖有限公司  
联系方式:刘经理18919603799、15905659009。  
合肥市蜀山区人民法院  
2018年3月26日



深受全国中老年朋友喜爱的老艺术家牛犇,虽然今年80多岁了,但身体硬朗,精神矍铄,而且片约不断。不仅参加了多部电影、电视剧的拍摄,还随着东方卫视的《花样爷爷》游历世界!

问起牛老的养生秘诀,牛老笑着说,我小时候家境非常贫寒,生活特别艰苦。从11岁开始,我基本上都是天南海北的跑着拍戏,从来没有刻意去养生保健,都是顺其自然。要说有什么秘诀,我感到就是这些年天南海北跑着拍戏,天天

走路运动的效果。国内一位著名的医学专家也告诉我,每走一步,可促进人体血液流动,挤压血管,是最简单的“血管体操”,走路是中老年人保持身体健康的最简单、最有效的锻炼方式。

而走路运动就离不开鞋子,特别是老年人,一双合脚舒适、安全防滑的鞋子很重要,我就有切身体会。天天在外面跑,每天最先感到累的就是脚。年轻的时候倒还好,但上了五六十岁,就感觉脚就好像变大变肥了,以前的鞋穿得就显得挤脚、笨重,跑一圈下来脚就受不了,酸痛肿胀,腿脚无力。找一些医学专家一问,才知道人一上了年纪脚就会变形肿大,要穿一些宽松柔软、轻便防滑的鞋子,不然会给身体带来伤害。

但那时还没有什么专门给老年人研发的鞋子,也买不到,就只能挑一些宽松柔软

的运动鞋来穿。当2013年上海百步健公司找到我想请我为“百步健老人鞋”代言时,我很高兴,想到终于有专门为我们老年人设计的老人鞋了。我当时就说,把你们生产的老人鞋拿两双过来,让我先穿着感受一下,如果确实适合咱们老年人穿,这个言我代了!虽然我是一直希望能穿一双真正的老人鞋,但不亲自去体验就轻率的做代言是不负责任的,对不起广大观众。

最后,牛老笑着说,现在好多老年人为了养生保健,天天吃素,我看啊,还真不如换双咱们上海产的百步健老人鞋多走走路,既简单又实用,还不浪费钱。这不春天到了,春暖花开,万物复苏,咱们老年人穿上这样一双既轻便舒适又安全防滑的百步健老人鞋,出门呼吸呼吸

新鲜空气,踏踏青,赏赏花,享受享受春日暖暖的阳光,多好啊!既锻炼了身体又陶冶了心情,我看啊,这才是最好的养生保健!

据悉,百步健老人鞋是上海百步健公司引进世界先进的老人鞋生产技术,结合中国老人脚部特征研发出一款具有国际标准的中国老人专用鞋。它单只鞋的重量不到3个鸡蛋重,特别轻便,走起路省力不累;前仓宽、脚背高的鞋型设计,使老人的双脚始终处在放松、舒适的状态;减震透气鞋垫能缓解大部分地面反弹力,解决足底脂肪垫萎缩导致的脚底疼痛;一体飞织面料,透气清爽不捂脚;EVA鞋底加特殊橡胶制成的防滑垫,抓地有力,走路稳健,防滑防摔;足底涌泉穴部位镶嵌的磁磁走路时还可按摩足底!

## 著名老艺术家牛犇谈养生 春天养生吃素 不如换鞋走路!